

AGARÁSZ-ÉRTESÍTŐ

AZ ORSZÁGOS AGARÁSZ-SZÖVETSÉG HIVATALOS KÖZLEMÉNYEI.

HIVATALOS RÉSZ.

Versenyeredmények.

I. ORSZÁGOS AGARÁSZ-SZÖVETSÉG BÁRÓ PODMANICZKY GÉZA EMLÉKVERSENYE

Hortobágy, 1927. évi november hó 22—24.

Tiszteletdíj az elsőnek és másodiknak. Nevezési díj az O. A. Sz. vagy valamely agarász- és lovasegylet tagjának 30 P, nem tagoknak 150 P.

Bíró: Szabó Iván huszárkapitány.

I. összevetés.

1. Patay Tibor úr	1 é. fk. k. Lajafánt (Bálvány—Labda)) Lajafánt
2. Dadányi Sándor úr	2 é. v. sz. Szívjad (Labanc—Ingváll)) Lajafánt
3. Windisch József úr	3 é. fk. sz. Kontyos II. (Mafla—Harmat)) Kispiszkos
4. Gencsy Ferenc úr	1 é. fk. sz. Kispiszkos (Hájem—Hajnal)) Kispiszkos
5. báró Urbán G.-né úrnő	1 é. fk. k. Banát (Imp. Jack—Harkály)) Talon
6. Horváth Ferenc úr	1 é. fk. fh. k. Talon (Huszár—Cickás)) Talon
7. Őfőmélt. Horthy M. úr	1 é. fk. sz. Kedves (Imp. Jack—Léha)) Kedves
8. Lózert Kálmán úr	1 é. fh. k. Bukfenc II. (Böfös—Nemérekrá)) Kedves
9. Szilassy Ida úrnő	4 é. v. k. Puccs (Puffancs—Gimpli)) Puccs
10. Gencsy Károly úr	2 é. fk. sz. Mímóza (Trokás—Mímikri)) Puccs
11. Dadányi Sándor úr	1 é. fk. k. Dugasz (Haramia—Góré)) Kong
12. Szilassy Ida úrnő	2 é. zs. k. Kong (Trokár—Gimpli)) Kong
13. Gencsy Károly úr	1 é. fk. k. Majom (Mutatós—Motoszka)) Majom
14. Gencsy Ferenc úr	1 é. fk. k. Szurkos (Hájem—Hajnal)) Majom
15. Gencsy Károly úr	1 é. zs. sz. Tarhonya (Turó—Divat)) Léhütő
16. Patay Tibor úr	1 é. c. sz. Léhütő (Imp. Jack—Léha)) Léhütő
17. Lózert Kálmán úr	2 é. zs. k. Poéta (Betyár—Pacika)) Poéta
18. Gyene István úr	2 é. fh. k. Lific (Mikádó—Labda)) Poéta
19. Szőke Kálmán úr	1 é. fk. k. Kupak (Imp. Jack—Dögönbögő)) Kupak
20. Patay Tibor úr	1 é. zs. sz. Laska (Bálvány—Labda)) Kupak
21. Gencsy Károlyné úrnő	3 é. c. sz. Sábesz (Holló—Szöszi)) Sábesz
	Erővesztő	

II. összevetés.

1. Lajafánt) Lajafánt	3. Talon) Talon	5. Pucs) Kong
2. Kispiszkos) Lajafánt	4. Kedves) Talon	6. Kong) Kong
7. Majom) Léhütő	9. Poéta) Poéta	10. Kupak) Sábesz
8. Léhütő) Léhütő	Erővesztő) Poéta	11. Sábesz) Sábesz

II. összevetés.

1. Lajafánt) Lajafánt	3. Kong) Léhütő	5. Poéta) Poéta
2. Talon		4. Léhütő		6. Sabesz	

IV. összevetés.

1. Lajafánt) Lajafánt	2. Léhütő) Poéta
Erővesztő		3. Poéta	

Döntőfutam.

1. Lajafánt) Poéta
2. Poéta	

II. BILLIKUMRA FUTOTT AGARAK VERSENYE.

Törökszentmiklós 1927 november 30 és december 1.

Tiszteletdíj az elsőnek és másodiknak. 16 olyan agár részére, amelyek 1927 vagy 1926 évben billikumra futottak vagy III díjat nyertek. Nevezési díj 100 pengő.

Bíró: *Ujfalussy Lajos úr.*

I. összevetés.

1. Gencsy Károly úr	2 é. fk. sz. Mimóza (Trokár—Mimikri)) Mimóza
2. Gencsy Ferenc úr	1 é. fk. sz. Kispiszkos (Hájem—Hajnal)	
3. Gencsy Károly úr	1 é. c. sz. Léhütő (Imp Jack—Léha)) Paczika II
4. Lózert Kálmán úr	2 é. zs. sz. Paczika III (Betyár—Paczika)	
5. Szöke Barna úr	5 é. fk. k. Trokár (Utas—Cigány)) Kontyos II
6. Windisch József úr	3 é. fk. sz. Kontyos II (Trokár—Harmat)	
7. Szapáry Klementina gnő	1 é. zs. sz. Pompás (Pehely—Lidérc)) Pompás
8. Vay Miklós gróf	2 é. c. sz. Milka (Holló—Orkán)	
9. br. Urbán Gáspár úrnő	1 é. fk. k. Barát (Imp Jack—Harkály)) Banán
10. Windisch József úr	4 é. zs. fk. sz. Banán (Imp aire Repulse—Lidércfény)	
11. Szöke Barna úr	1 é. c. k. Bárca (Imp Jack—Dögön bögő)) Bárca
12. Ofömélt. Horthy M. úr	1 é. fk. sz. Gabi (Imp Jack—Pitykés)	
13. Szöke Kálmán úr	3 é. fk. k. sz. Helyrekata (Trokár—Deborah)) Püszmüsz
14. Szöke Barna úr	1 é. fk. k. Püszmüsz (Impr Jack—Harkály)	
15. Gencsy Ferenc úr	1 é. fk. k. Doktor (Hájem—Hajnal)) Doktor
16. Szöke Vince úr	1 é. fk. k. Haver (Hires—Pruszli)	

II. összevetés.

1. Mimóza) Mimóza	3. Kontyos II.) Pompás	5. Banán) Bárca
2. Paczika III.		4. Pompás		6. Bárca	
		7. Püszmüsz) Püszmüsz		
		8. Doktor			

III. összevetés.

1. Mimóza) Pompás	3. Bárca) Bárca
2. Pompás		4. Püszmüsz	

Döntő futam.

1. Pompás) Pompás
2. Bárca	

Ostordíj. Az 1927. évi ostordíjat Szöke Barna úr 1 é. c. k. Bárca Agara nyerte 19 egyseggel. Utánna a sorrend a következő: Helyreката és Püszmüsz 14, Kedves 12, Lajafánt 11, Doktor 9^{1/2}, Mimóza 9, Kupak 8^{1/2}, Pompás és Barát 8, Kong 7, Gabi 6^{1/2}, Cafat, Mah Yong és Dudor 6, Haver 5^{1/2}, Laska, Léhütő, Majom, Melák, Milka, Sybilla, Talon, Trull 5, Kispískos, Poéta 4^{1/2}, Bukfenc II. 4, Bolseviki, Kontyos II., Muki, Prezent, Sas, Szurkos, Tasi cigány, Tasziló 3, Sabec 2^{1/2}, Batik, Bikfic II, Boglár, Bohóc II, Bravó, Cili, Darázs, Etelköz, Furcsa, Görlice, Gyerünk, Harkály II., Hazárd, Hinár, Jumper, Kátsacigány, Keselyű, Kishájem, Kisszoknyás, Lakzi, Lehet, Mester, Muskátli, Mutató, Pecek, Pengő, Pijama, Puccs, Szeruka, Tasi Sólyom, Tilda, Vendég 2, Banán, Borbála, Cédula, Csicsóka, Csuhas, Dákó, Dugasz, Fecske, Gonosz, Göncöl, Krajcár, Laguna, Meteor, Mungó, Pacika III., Pagát, Panka, Pannika, Pántlika, Pílak, Pincos, Sáríka, Szirom, Szívjad, Thesi, Togyer, Turul 1 és még 60 agár 0 ponttal.

Gróf Andrássy Géza vándordíját Szapary Klementina grófnő nyerte Pompás agarával. Eddigi nyerők a következők: 1923 Szöke Barna úr

Trokár, 1924 Patay Tíbor ur Labda, 1925 nem adatott ki, 1926 Windisch József úr Banán.

Tagdíjfizetési felhívás. Felkérnek az Országos Agarász-Szövetség tagjai, hogy hátralékos tagdíjaikat a titkárhoz fizessék be. A tagdíjak 1924. évre 6 pengő, 1925. évre 24 pengő, 1926. évre 24 pengő, 1927. évre 24 pengő.

Figyelmeztetés. Figyelmezteti az igazgatóság az agártulajdonosokat, hogy agaraik törzskönyveléséről idejekorán gondoskodjanak, a törzskönyvvezetőtől igazolványt kérjenek, mert az igazgatóság a versenyeken a törzskönyvelést szigorúan ellenőrizni fogja és oly versenyeket, melyen nem törzskönyvezett agár indul, az ostordíj szempontjából meg fog semmisíteni. Az Országos Agár Törzskönyv vezetője Péchy Manó úr, Szamosujlak, u. p. Szamos-Sályi.

Kedvezményes lószállítás. A m. kir. kereskedelmi miniszter a verseny- és tisztílovaknak kedvezményes vasuti szállítást az agárversenyekre szállított lovakra is kiterjesztette. Az igazolványok a titkárnál kaphatók. Az igazolványra vonatkozó kérelmeknél megjelölendő a feladó állomás és a verseny, melyre a ló szállítatik és a visszazállítás állomása.

Jelvények. Az Országos Agarász-Szövetség gomblyukjelvényei a titkárnál kaphatók. — Ára 5 pengő.

Törzskönyv. Az Országos Agár Törzskönyv idejei (XVI.) 16 pengőért kapható dr. Benkó Iván titkárnál, Szolnokon. Az előző kötetek ára darabonk nt 10 pengő.

H I R E K.

A szabolcsmegyei verseny. A szabolcsmegyei Egylet idei versenye gyönyörű napos időben, nagy és előkelő közönség jelenlétében zajlott le a hagyományos Nagy-Kállói tarlón. Nyúl sok volt és kivált az első napon a híres Kállói nyulak ugyancsak próbára tették az agarak állóképességét. A bírói tisztet Ujfalussy Lajos ur látta el a töle megszokott szakértelemmel és absolut corectséggel. Ugy a gyepen, mint a nyíregyházi Korona-Szállóban rendezett társasvacsorán nemcsak Szabolcs, de a szomszédos vármegyék uri közönsége is nagy számban részt vett és a hangulat igen emelkedett volt mindvégig. Sok humoros esemény fűszerezte a szép versenyt, melyek közül érdemes a megörökítésre az a leleményesség, amelyet egy ambiciósus fiatal agártulajdonos eltikkadt agara érdekében produkált. Holt versennyel végződött az egyik futam, a bírói ítéletnek megfelelően újra kellett az agaraknak futni és alig volt egy félóra a pihenésre. A fiatal agártulajdonos agara igen el volt tikkadva és nyelvét lógatva lihegett, egy kis víz után vágyódva. Szerencsére a közelben volt egy kut, hamar oda vezeték az agarat, de a kutyám veder nélkül himbálódzott a víz pedig 4 - 5 méter mélyen elérhetetlenül csillogott.

Mit lehetett itt tenni, vedret keríteni nem volt idő, egy kéznél levő kemény kalappal nem lehetett a vedret helyettesíteni, mert nem tartotta a vizet, az

agár gondozója már hajlandó lett volna a kutba lebozsátkozni, de szerencsétlensége az cementgyűrűkkel volt kirakva, melyek sikos felülete a kapaszkodást lehetetlenné tették; már-már lemondtak arról, hogy a szegény fáradt és szomjas agarat megítassák, amikor talán annak könyörgő tekintetéből vagy nevéből inspirálva N. N. úr annak tulajdonosa, hirtelen elhatározással két corkát kötve az agár derekára azt a kutyámat segítségével beleeresztette a kutba és csodák-csodájára az agár sem tiltakozott a merész művelet ellen, hanem felfogva a kényszer parancsolta helyzetet, alig hogy orrával a vízbe ért ugyancsak neki látott és buzgón „szívta“ az üdítő nedűt, majd az alvilágból baj nélkül visszatérve lefutotta a versenyt.

A társasvacsorán résztvevők közül a következőket sikerült feljegyezni:

Bogóthy József és neje, Bobory György, Cseley Ferenc, Deschán Benő tábornok és neje, Gencsy Karoly és neje, Fluck Béla és neje, Faragó Ödön és neje, Görgey ezredes és neje, Gerlóczy Gábor és neje, Gencsy Ferenc, Horváth István és neje, báró Hámos Antal, Irinyi Csaba, Jármy Elemér. Hegedüs Zoltán és leánya, Kállay Miklós és neje, Kállay Emil, neje és leánya, Korniss Ferenc és neje, Liptay Béla, Liptay László és neje, vitéz Lázár Ferenc és neje, Kovács Miklós, Kovács Miklósné és

leánya, Kovács Ödön. Molnár Gusztávné és Margit leánya, br. Molnár Viktor és neje, Molnár József és neje, Mikecz Ödön és neje, Nozdrovizky László és neje, Oláh Tibor, Péchy Lászlóné és leányai, Péchy Szabolcsné és leánya, Polgár Béla, Putnoky István, Putthyné, Hoyos Mini grófnő, Reviczky József és neje, Russ Rezsóné, Szöke Barna és Vince, Szemere Gáspárné és leánya, Sándor Árpádné és leánya, Ujfalussy Lajos, br. Uray Gyula, Vitéz Attila és neje, Windischgraetz hercegné és még számosan.

A pestmegyei verseny. November 10. és 11-én zajlott le az ujonan alakult Pestvármegyei Agarász Egylet első elegyagarversenye Budapest központosult a felső- és alsópakonyi uradalmak területén. Nyul bőven volt, ami a verseny program-szerű lefolyását biztosította. A terület jóságát befolyásolták — sűrűn előforduló posztók; de ennek ellenére a futások többnyire erősek voltak, ami viszont a mély, homokos talajnak tudható be, mely nagyon hamar kifárasztotta az agarakat, még a nyul a maga könnyebb súlyánál fogva sokkal jobban futott. Ennek tudható be, hogy az agarak a nyulról gyakran kiálló tak, ami e verseny szépségének rovására ment.

Az összevetést és az ezt követő társasvacsorát és poolét a Nemzeti kaszinó külön táncteremben tartattak meg.

Az első versenynapon nagyszámu közönség és körülbelül 15—20 lovas résztvételével, kissé kellemetlen, szeles időben lefuttatták az I. II. összevetést. Este a Hungária szálló külön termében volt az „Agarász bál“, amely a reggeli órákig tartott. A verseny másodnapján szép őszi időben került lefutásra a III. és IV. összevetés és a döntő futás. — A versenyt dr. Szöke Kálmán úr „Helyrekatá“ nevű rendkívül sebes szuka agara nyerte meg. Patay Tibor ur „Lajafánt“ nevű agara előtt. Ugyancsak „Lajafánt“ nyerte el egy évre Andrassy Géza gróf vándordíját, mint a legtovább fennmaradt pestmegyei agár. A győztes poolját balatoni Farkas László ur vette meg, míg a második díjas agárét Gereby János ur. A bírói tisztet Polgár Béla ur töltötte be a töle megszokott fáradhatatlansággal és pártatlan ítékezéssel. A verseny kiváló rendezése balatoni Farkas László ügyvezető alelnök és Hodzsa Sándor egyleti titkár érdeme. Az összevetést követő társasvacsorán a verseny két napján és a bálon a következők vettek részt:

Jelenvoltak a Pestvármegyei Agarász-Egylet versenyén. I. Összevetésnél és az azt követő vacsorán a Nemzeti Casinó nyilvános éttermében:

Beretvás Endre, Beretvás Endréné, balatoni Farkas László, balatoni Farkas Mária, balatoni Farkas János, farkasfalvi Farkas Géza, farkasfalvi Farkas Attila, inárcsi Farkas Ferenc, inárcsi Farkas

László, Gereby János, Gereby Jánosné, Gereby József, ifj. Hajós János, dabasi Halász Jenő, dabasi Halász Jenő, dabasi Halász Gizi, Hadzsa Sándor, Janiga Antal, Jurenák Sándor, Kiss Hubert, Mailáth László, Móza József, Patay Tibor, Patay Tiborné, Patay József, dr. Plósz Béla, dr. Plósz Lajos, Polgár Béla, dr. Szöke Kálmán, Szöke Vincze, Téglássy Andor, Téglássy Andorné, Téglássy Esztiike, Windisch József, Windisch Józsefné.

II. Az első versenynapon és második versenynapon: Beretvás Endre, Beretvás Endréné, balatoni Farkas László, balatoni Farkas Lászlóné, balatoni Farkas Mária, balatoni Farkas János, farkasfalvi Farkas Attila, inárcsi Farkas Ferenc, inárcsi Farkas László, Gereby János, Gereby Jánosné, Gereby József, Gregersen Béla, dabasi Halász Jenő, dabasi Halász Gizi, dabasi Halász Kázmér, dabasi Halász Mihály, Katona Gyula, Katona Gyuláné, Katona Sárika, ifj. Hajós János, Hajós Julia, Jálics Kálmán, Janiga Antal, pálóczi Horváth Klárka, László Elemér, Móza József, Matolcsy Károly, Madurovics Alfréd, Mailáth László, Mailáth Lászlóné, Mailáth Emma, Orosz Károly, Patay Tibor, Patay Tiborné, Patay József, dr. Plósz Lajos, Pettkó Szandtner Tibor, Pettkó Szandtner Tiborné, Pettkó Szandtner Aladár, Poják Jenő, Szánthó Pál, Szánthó Pálné, Szánthó Zsuzska, Szánthó Erzsike, Szabadhegyi Istvánné, özv. Strada Gyuláné, Szöke Vince, ifj. Serbán Iván, Stepán Ferenc, Geiszt Gyula, dr. Szöke Kálmán, Téglássy Andor, Téglássy Andorné, Téglássy Esztiike, Polyák Jenő, Schwarzer Jenő, Jalsovitzky Tibor, Szakonyi Lajosné, Takách Andor, Takách Andorné, Windisch József, Windisch Józsefné, Hadzsa Sándor.

III. A Hungáriában tartott „Agarász“ bálon. Asbóth Aladár, Beretvás Endre, Bujanovich Rudolf, balatoni Farkas László és neje, balatoni Farkas Mária, balatoni Farkas János, inárcsi Farkas Ferenc, inárcsi Farkas László, dabasi Halász Jenő, dabasi Halász Gizi, dabasi Halász Kázmér, dabasi Halász Mihály, Gereby János és neje, Gereby József, dr. Gaáll Endre, Fodor Pál, Dallós Béla és neje, Dallós Kata, Dallós István, Csécsi Nagy Miklós, Gailhoffer István, ifj. Gajos János, Téglássy Andor és neje, Téglássy Esztiike, Patay Tibor és neje, Patay József, dr. Plósz Lajos, Preszly Elemér, Sándor Árpád, Lázár Miklósné, Katona Gyula és neje, pálóczi Horváth Klára, Cserny Károlyné, Cserny Magda, Móza József, Gregersen Endre, Mailáth László és neje Mailáth Emma, Lakner Anny, Urbányi János, dr. Várhydy Imre, Nánassy Ferenc, dr. Karácsony Aladár, Szánthó Pál és neje, Szánthó Zsuzska és Erzsike, Pettkó Szandtner Tibor és neje, Schwarzer Jenő, Schwarzer Ottó, Schwarzer Miklós Jalsovitzky Tibor, Endre Zsigmond, Endre László, Janiga Antal,

Kiss Hubert, Windisch József és neje, dr. Szöke Kálmán, Szöke Vince, Polgár Béla, Jurenák Sándor, Tarnóczy Andor, Elischer Pál, Patay György, Zlinszky Jánosné, Zlinszky Pál, Zlinszky Magda, Szabadhegyi István, Szabadhegyi Istvánná és még sokan mások.

Az országos verseny. November 15, 16 és 17-én zajlott le Szolnokon az idei országos verseny. Az időjárás nem nagyon kedvezett a versenynek, mert a második napi szép napos időt kivéve, hideg, borult időjárás volt. Az előző esők a talajt feláztatták, úgy hogy sár volt, azonban a nyulak a sár dacára nem voltak bocskorosak és a futások legnagyobb része igen hosszú volt. Első napon a Szövetség vadászterületén folyt a verseny és nagy nyul bőség mellett az első összevetés került lefutásra. Második napon a szandai réten hajtásból volt a verseny és az országos verseny II. III. és IV. és a vigasz verseny I. és II. összevetését futották le, úgy hogy a harmadik napra csak a két billikomós futás maradt, melyet szintén a szandai réten futattak le keresett nyulon. A bírói tisztet Szabó Iván huszár kapitány tölti el lelkiismeretes és pontos ítélkezésével osztatlan meglepedést keltve. A verseny első napján a szolnoki Nemzeti Szállóban jól sikerült társas vacsora volt, melyen bemutatásra került a káposztás megyeri kísérleti versenyéről készített film. A versenyen részt vett nagy és előkelő társaságból a következők neveit sikerült feljegyezni: Baghy Gyula és neje, Beliczey Miklós, Benkó Iván, Borbély Gábor és neje, Borbély György, Breznay Lajos, Cseley Ferenc, Gencsy Károly, Halassy Pál, báró Hámos Antal, Hegedűs Zoltán és leánya, ifj. Horthy Miklós, Horváth Ferenc, Joódy Miklós neje és leánya, Jurenák Lajos, Jurenák Sándor, Kövér János és neje, Kukorelly László, Kukorelly Pál, Kiss Ernő, Lukács Béla és neje, Markovich Kálmánné, Mocsáry Béla, Mocsáry István, Návay Imre és neje, Návay László, Návay János, Patay Tibor és neje, Patay József, Polgár Béla, Polgár József és neje, Pétery Imre, Purgly Emil és leánya, Purgly Lajos, Szabó Iván és neje, Szabó Ferenc, Szalay Pál és neje, Szalay Szabolcs, gróf Szapáry György, neje és leányai, Szilassy Ida, Szilassy László, Szöke Barna, Szöke Kálmán, Szöke Vince, Téglássy András, neje és leánya, báró Urbán Gáspár és neje, báró Urbán Pál, báró Uray Gyula, Windisch József és neje.

A hortobágyi verseny különösen sportszerűség szempontjából úgy mint az előző években, ez idén is nagy élvezetet nyújtott. Habár az első napon esett az eső, de a talaj kitűnő volt, mint a rugalmas pázsit és a nyulakban sem volt hiány. A második és harmadik napon kifogástalan enyhe és száraz idő kedvezett. A legnagyobb része jó közepes

gyepi futás volt, de akadt több kilométer hosszúságú is, amely az agarakat és a lovakat alapos próbára tette. Mivel az agarászok Hortobágyra való agarakat hoztak, elég futás fogással végződött, amennyiben a 22 futásból csak 6 nyullal nem számoltak be. Az érdeklődés mindvégig nagy volt és izgalmas. — Estánként a hortobágyi csárdában kedélyes beszélgetéssel telt el az idő; persze legfőképpen agarról és agarászokról folyt a szó. Érdekes, hogy míg a hortobágyi gyepi nyul alapos próbára teszi ki az agarakat, ezek az ideális talaj miatt aránylag kevesebbet fáradnak, mint más talajon sokkal kisebb futások után. A bírói tisztet úgy mint az Országos versenyen, közmegelegedésre, fáradságot nem ismerve nagy buzgalommal és hozzáértéssel Szabó Iván úr látta el, A verseny sikerének előmozdítása érdekében hathatósan közreműködtek földesi Nagy Sándor mátai biztos és Kiss Kiss tanár urak.

A versenyen a következők vettek részt; Dadányi Sándor, Gencsy Károlyné, Gencsy Károly, báró Hámos Antal, Horváth Ferenc, Gyene István, Kukorelly László, Polgár Béla, Polgár József, földesi Nagy Sándor, Szilassy László, Szilassy Ida, Szabó Iván, Szöke Vince, Patay Tibor.

A törökszentmiklósi verseny. Nov. 30-án és dec. 1-én zajlott le Törökszentmiklóson Szöke Barna úr által immár másodszor megrendezett „Billikumus agarak versenye“. Az amugy is rövid versenysaisonnak ezen utolsó versenye egyre népszerűbbé válik, a passzióntus agarászok megegyezően összegyűlnek, hogy összemérjék agaraikat, remélve mindannyian, hogy a jók között övék lesz a legjobb. Az idei versenynek az időjárás kedvezett, mert szép, napos idő volt a verseny két napján. Az előző esők következtében azonban a talaj sáros volt és bizony a nyulak nagyrésze, különösen a szántásból hajtottak, bocskorosak voltak és az agarak könnyen végeztek velük. A verseny első napján a kengyelű Szöke birtokon, második napon pedig a törökszentmiklósi Polgár birtokon hajtásból folyt a verseny, a vendégeket özv. Szöke Kálmánné és Polgár Józsefné látták vendégül igaz magyar vendégszeretettel. Mindkét este a törökszentmiklósi Porzó vendéglőben volt társasvacsora, melyen a társaság jó hangulatban a késői órákig maradt együtt. A bírói tisztet Ujfalussy Lajos úr töltötte be osztatlan meglepedésre. A verseny mintaszerű megrendezése Szöke Barna úr érdeme. A jelen voltak közül a következők neveit sikerült feljegyezni: Baghy Gyula, Borbély Gábor és neje, Brandt Vilmos és neje, Benkó Iván, Davidovits Zsigmond, Gencsy Ferenc, Gencsy Károly, báró Hámos Antal, Jurenák Lajos, Kiss János, Kukorelly Pál, Külley István, Máthé József, Mites Elek, özv. Polgár Béláné, Polgár József és neje, Pétery Imre, Polgár Béla, Rác

Bertalan, gróf Szapáry György és leányai, Szabó Ferenc, Szabó István, Szarka Gyula, Szőke Bárna, Szőke Kálmán, Szőke Lajos, Szőke Vince, özv. Szőke Kálmánné, báró Urbán Gáspár, Ujfalussy Lajos, Uhler Károly, gróf Vay Miklós és Windisch József.

A „szlovák” verseny. Az elszakított Gömörben a „sajtvölgyi agaraszok az idén is megrendezték versenyüket, melyről az alábbi tudósítást kaptuk:

„SAJÓVÖLGYI AGARASZOK AGÁRVERSENYE”.

Tornalja, 1927 november 28—30.

Tiszteletdíj az elsőnek és másodiknak.

Bíró: Hanrey László úr.

1. Szilárdy István úr Színház fek. sz. 1 é.)	Hárpia)		
2. Hámos Antal úr Hárpia fek. sz. 1 é.)	Hárpia)		
3. Söldos Árpád úr Hamupipőke h. sz. 2 é.)	Fanny)		
4. Szilárdy István úr Fanny fek. sz. 3 é.)	Fanny)		
5. Hevessy László úr Bikfic c. k. 3 é.)	Bikfic)		
6. Hámos Antal úr Szindarab zs. sz. 1 é.)	Bikfic)		
7. Szilárdy István úr Csiga feh. zs. k. 2 é.)	Keselyű)		
8. Farkas Géza úr Keselyű feh. c. sz. 1. é.)	Keselyű)		
9. Fáy László úr Firtli II. c. k. 1 é.)	Piccoló)		
10. Lichtenstein Imre úr Piccolló feh. t. k. 4 é.)	Piccoló)		
11. Szilárdy István úr Szinész c. k. 1 é.)	Lina Sz.)		
12. Söldos Árpád úr Lina Sz. h. sz. 3 é.)	Lina Sz.)		
13. Söldos Árpád úr Repülj Fecském f. sz. 1 é.)	Repülj fecském)		
14. Szilárdy István úr Szivárvány zs. k. 1 é.)	Repülj fecském)		
15. Fáy László úr Rigó fek. k. 5 é.)	Rigó)		
16. Szilárdy István úr Sziporka v. sz. 1 é.)	Rigó)		
17. Fav László úr Furcsa fek. sz. 2 é.)	Furcsa)		
18. Vitéz Atilla úr Volát feh. k. 1 é.)	Furcsa)		
19. Szilárdy István úr Szitakötő feh. t. sz. 1. é.)	Váró)		
20. Vitéz Atilla úr Váró fek. sz. 1 é.)	Váró)		
21. Farkas Géza úr Triptique fek. k. 1 é.)	Triptique)		
22. Szilárdy István úr Szipka Sz. zs. sz. 2 é.)	Triptique)		
23. Söldos Árpád úr Sáríka zs. t. sz. 1 é.)	Sáríka)		
24. Erővesztő)	Sáríka)		

Az első díjat Farkas Géza úr „Keselyű” nevű agara, a második díjat ifj. Fáy László úr „Furcsa” nevű agara nyerte, míg a „Hölgyek díját” mint a legtovább fenmaradt „sajtvölgyi agár” tulajdonosa Söldos Árpád úr nyerte „Lina Sz.” agarával. Osztatlan örömet keltezt, hogy végre magyarországi agaraszok is megjelenünk a sajtvölgyt versenyen. Adja Isten, hogy jövőre is viszont láthassuk őket. Nyul a régi gömöri szokás szerint kevés volt, mindazonáltal az első napon az első összevetést, a második napon a második és harmadik összevetést, a harmadik napon pedig a negyedik összevetést és a

döntő futást sikerült lefuttatni. Az első napon társasvacsora volt Tornalján, ahol emelkedett hangulatban volt együtt a társaság a reggeli órákig. A résztvevők közül a következők neveit sikerült feljegyezni: báró Hámos Antalné, Putnoki Móríc és neje, Hanvay László és neje, ifj. Szilárdy Istvánné, Vitéz Attiláné, Rákossy Lajosné. Jansenn Pál és neje, Széky István és neje, Szakall István és neje, Farkas Pál és neje, Hanvay József és családja, Hízsnay Henszelmann Béla és neje, Fodor Jenő és neje, Okolicsányi Edith, Okolicsányi Erzsike, Polónyi Dudy, Széky Marika, ifj. Fülöp Dezső, Simon Imre,

Soldos Béla és Elemér, Nagy Elemér, Bartóky Alajos, Szilárdy Béla, id. Szilárdy István, Szelecky Zoltán, Placky Zsigmond, Okolicsányi Zsedényi Jenő, Fodor István, Máriássy Gusztáv, Ocskay Sándor, Steinprintz Gyula és végül az agarászok: Farkas Géza, Fáy László, báró Hámos Antal, Herczog László, Soldos Árpád, Lichténstein Imre, Szilárdy István és Vitéz Attila. (Sz. I.)

Az 1927. évi ostordijas versenyeken:

Indult összesen 156 agár 342 izben.

Első díjat nyert 5 izben kan, 4 izben szuka.

Második díjat nyert 5 izben kan 4 izben szuka.

Első díjat nyert 6 izben 1 éves, 1 izben 2 éves, 2 izben 3 éves agár.

Második díjat nyert 6 izben 1 éves, 3 izben 2 éves agár.

Az 1927. évi ostordijas és nem ostordijas (megyeri, vigasz és törökszentmiklósi) versenyeken.

Első díjat nyert 7 izben kan, 6 izben szuka.

Második díjat nyert 9 izben kan, 4 izben szuka.

Első díjat nyert 8 izben 1 éves, 2 izben 2 éves, 3 izben 3 éves agár.

Második díjat nyert 9 izben 1 éves, 3 izben 2 éves, 1 izben 3 éves agár.

Érdekes, hogy amíg rendszerint a szuka agarak a kitartóbbak, ez évben mégis kanok nyerték az idénzáró versenyek legnagyobb részét, sőt az Országos versenyen és Hortobágyon minden díjat kan agár nyert.

Faded, illegible text at the top of the page, possibly bleed-through from the reverse side.

ORSZÁGOS AGARÁSZ SZÖVETSÉG

**Nagyméltóságú
Méltóságos
Nagyságos**

Decorative horizontal lines at the bottom of the page, including a solid line and a dotted line.